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                                                                      Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η 

Για την διεξαγωγή πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση άχρηστου υλικού της  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΑΓΟΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ ( ΚΑΘ Α.Ε.)  

Η ΚΑΘ ΑΕ. του Κεφ. Α’ Ν. 3429/2005 είναι ΔΕΚΟ και ανήκει στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Πλην 

Γενικής Κυβέρνησης) κατά τις υποδιαιρέσεις του άρθρου 14 του ν. 4270/14.  

Η Κ.Α.Θ. Α.Ε. έχει ως σκοπό τη διασφάλιση της ποιότητας των διακινούμενων οπωροκηπευτικών 

προϊόντων και προϊόντων κρέατος, εφαρμόζοντας πιστοποιημένες διαδικασίες βάσει HACCP και ISO, 

αλλά και διαθέτοντας μόνιμο εξειδικευμένο προσωπικό που πραγματοποιεί καθημερινά ποιοτικούς 

ελέγχους. Διασφαλίζει τους όρους και τους κανόνες λειτουργίας της ελεύθερης αγοράς, χωρίς να 

μεταβάλλεται ο χαρακτήρας της ως εταιρείας που ασκεί δραστηριότητα κοινής ωφέλειας. Συμβάλλει 

στο σχηματισμό ευνοϊκών προϋποθέσεων για την ομαλή και απρόσκοπτη διακίνηση και εμπορία των 

προϊόντων στους χώρους της, καθώς και στην ορθολογική διαμόρφωση των τιμών των προϊόντων. 

Εφαρμοστέο εθνικό δίκαιο  είναι το Ελληνικό και το Ενωσιακό. 

Στοιχεία Επικοινωνίας  

 Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση  μέσω της www.kath.gr  

Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης  

Η Βιώσιμη Ανάπτυξη αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της στρατηγικής της ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ ( ΚΑΘ Α.Ε. ), τμήμα αυτής αποτελεί η υιοθέτηση πρακτικών που σέβονται το 

περιβάλλον, μειώνοντας το περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Στην λογική αυτή  οι λειτουργίες της εταιρίας 

διεξάγονται με υπευθυνότητα, προωθώντας την προστασία του περιβάλλοντος. Στο πλαίσιο υλοποίησης 

Του στόχου η ΚΑΘ ΑΕ  επιθυμεί να προβεί στη εκποίηση  Άχρηστων Υλικών και Αντικειμένων που 

προέρχονται από προϊόντα που έχουν φτάσει στο τέλος του κύκλου ζωής, σε συνεργασία με εταιρεία, η 

οποία δραστηριοποιείται στον τομέα της εναλλακτικής διαχείρισης των συγκεκριμένων ειδών.  

Η παρούσα διακήρυξη αφορά στην ανάδειξη εταιρείας, η οποία θα πλειοδοτήσει στον παρόντα 

διαγωνισμό, για την απόκτηση υπάρχοντος άχρηστου υλικού της ΚΑΘ Α.Ε.  Η πλειοδότρια εταιρεία θα 

περισυλλέξει µε δικά της μέσα (γερανό φορτηγό κ.λπ.) και προσωπικό, τον εξοπλισμό  για περαιτέρω 

επεξεργασία, αξιοποίηση και τελική διάθεση. Για την τελική επιλογή του αναδόχου, κριτήριο είναι η  

προσφορά, η οποία θα προσφέρει την  μεγαλύτερη αποζημίωση - επιβράβευση ανά κιλό ( kgr). 
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Οικονομικό αντικείμενο Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των χιλίων 

πεντακοσίων ευρώ  (1.500,00€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% ήτοι χίλια οκτακόσια εξήντα ευρώ 

( 1.860,00)€. Προσφορές μικρότερες του προαναφερόμενου ποσού θα απορρίπτονται. 

Η εκποίηση αφορά ένα αόριστο αριθμό υλικών μη επαρκώς μετρήσιμων όπως: 

φωτιστικά σώματα,  

μεταλλικοί φωτιστικοί ιστοί, 

 χαρτί - χαρτόνι,  

υπολείμματα περιπτέρων,  

κατεστραμμένα μεταλλικά αντικείμενα 

μεταλλικές μπάρες εισόδου ,  

κλιματιστικά σώματα ,  

κουφώματα αλουμινίου, 

 ράφια dexion , 

και λοιπού εξοπλισμού που δεν προαναφέρθηκε.  

Επισημαίνεται ότι ο προαναφερόμενος εξοπλισμός  έχει καταστεί μη λειτουργικός και έχει αποσβεσθεί 

πλήρως  λογιστικά. 

Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ο προς εκποίηση εξοπλισμός δεν μπορεί να είναι μετρήσιμος  

επακριβώς, η εκτίμηση των ποσοτήτων έγινε έπειτα από οπτικό και μακροσκοπικό έλεγχο και είναι 

ενδεικτικός.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

αποκλειστικά βάσει τιμής (οικονομικότερη προσφορά). Προσφορές υποβάλλονται μόνο για το σύνολο 

της προμήθειας. Προσφορές για τμήμα της, απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Δικαίωμα συμμετοχής 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην εκποίηση – 

ανακύκλωση .  

Όσον αφορά στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, δεν απαιτείται απόδειξη αυτών. 

 Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, για την παρούσα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, δεν απαιτείται. 

Η πλειοδοσία θα είναι φανερή και προφορική και διεξαχθεί στα γραφεία της ΚΑΘ ΑΕ, ενώπιον της  

αρμόδιας επιτροπής διεξαγωγής την 8/6/2026 και ώρα 10:00 π.μ. . 

1.1 Θεσμικό πλαίσιο  

- Η ανάθεση της εκποίησης διέπεται από την 726/2/13-02-2026 απόφαση του Δ.Σ. της ΚΑΘ Α.Ε. &  

του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και 

φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν 

αναφέρονται ρητά στο παρόν. 

1.2 Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η ώρα και ημερομηνία διενέργειας του 

πλειοδοτικού διαγωνισμού. 

1.3 Δημοσιότητα 

Προκήρυξη της παρούσας θα δημοσιευθεί και αναρτηθεί  στον ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr/ 

(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ)  και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΚΑΘ ΑΕ: https://www.kath.gr/el  

http://et.diavgeia.gov.gr/
https://www.kath.gr/el
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1.4 Αρχές εφαρμοζόμενες στη διαδικασία σύναψης  

Οι οικονομικοί φορείς δεσμεύονται ότι: 

α) τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν,  τις 

υποχρεώσεις τους που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 

εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές 

συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες 

απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. Η τήρηση των εν λόγω 

υποχρεώσεων ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση των δημοσίων 

συμβάσεων και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης 

και της αρμοδιότητάς τους. 

β) δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας 

ανάθεσης, αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν. 

1.5 ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΦΑΝΕΡΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ-ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 

Η Επιτροπή δημοπρασίας παραλαμβάνει τα δικαιολογητικά, τα οποία θα πρέπει να βρίσκονται σε 

κλειστό φάκελο, στο εξωτερικό του οποίου θα αναγράφεται το όνομα του συμμετέχοντος/επωνυμία 

εταιρείας, ευκρινώς και καταχωρεί στο πρακτικό διενέργειας της δημοπρασίας τους ενδιαφερόμενους 

κατά σειρά προσέλευσης καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής τους.  

Με την υποβολή της προσφοράς του ο διαγωνιζόμενος, αποδέχεται και δηλώνει ρητώς ότι έχει λάβει 

πλήρη γνώση της ποιότητας και της ποσότητας του συγκεκριμένου υλικού και αποδέχεται αυτήν 

ανεπιφύλακτα. 

 

Η Επιτροπή μονογράφει ένα προς ένα τα δικαιολογητικά και ελέγχει την πληρότητά τους. Η τυχόν 

απόφασή της περί αποκλεισμού ενδιαφερόμενου να συμμετάσχει στη δημοπρασία, ως μη πληρούντος 

τους όρους της παρούσας διακήρυξης, αναγράφεται στα πρακτικά. 

Ακολούθως, η Επιτροπή δέχεται προφορικά οικονομικές προσφορές από εκείνους που έχουν 

υποβάλλει νομίμως όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και έχουν γίνει δεκτοί στη δημοπρασία. Η 

οικονομική προσφορά υποβάλλεται αυτοπροσώπως από τον πλειοδότη - φυσικό πρόσωπο ή με 

αντιπρόσωπο αυτού, ο οποίος πρέπει να είναι ειδικά εξουσιοδοτημένος με θεωρημένο το γνήσιο της 

υπογραφής, με τη ρητή εντολή να πλειοδοτήσει στη συγκεκριμένη δημοπρασία για λογαριασμό του 

εξουσιοδοτούντος. Το πληρεξούσιο έγγραφο πρέπει να παραδοθεί στην Επιτροπή Δημοπρασίας, πριν 

την έναρξη του συναγωνισμού, διαφορετικά εκλαμβάνεται ότι ο αντιπρόσωπος πλειοδοτεί για δικό του 

λογαριασμό. Αν ο ενδιαφερόμενος είναι νομικό πρόσωπο, ο πλειοδοτών στη δημοπρασία για 

λογαριασμό αυτού οφείλει να προσκομίσει ενώπιον της Επιτροπής Δημοπρασιών, πριν την έναρξη του 

συναγωνισμού, όλα τα απαιτούμενα από την κείμενη νομοθεσία έγγραφα της νομιμοποίησής του ως 

εκπροσώπου αυτού ανάλογα με τη νομική μορφή του ενδιαφερομένου νομικού προσώπου. Κάθε 

προσφορά είναι δεσμευτική για τον πλειοδότη, η δέσμευση δε αυτή μεταβαίνει διαδοχικά από το πρώτο 

στους ακόλουθους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο πλειοδότη.  
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Σε περίπτωση συμμετοχής μίας μόνο επιχείρησης στη δημοπρασία, η Επιτροπή διενέργειας της 

δημοπρασίας θα δεχθεί την προσφορά και θα συνεχίσει τον διαγωνισμό με την προϋπόθεση ότι η 

προσφορά είναι ανώτερη από τα αρχικά όρια εκκίνησης.  

Η επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαδικασίας συντάσσει πρακτικό το οποίο τίθεται στην διάθεση των 

αρμοδίων προς έλεγχο και έγκριση με έκδοση απόφασης ανάθεσης – παραχώρησης του υλικού . 

Ο τελικός πλειοδότης υποχρεούται μέσα σε τρείς – 3 ημέρες από την παραλαβή της κοινοποίησης σ’ 

αυτόν της απόφασης , περί κατακύρωσης του αποτελέσματος,  να προσέλθει στα γραφεία της ΚΑΘ ΑΕ   

για την υπογραφή της σύμβασης. 

Η κοπή των άχρηστων υλικών (scrap), όπου απαιτείται, προκειμένου να καταστεί δυνατή η μεταφορά 

τους, εμπεριέχεται στις υποχρεώσεις του αναδόχου. Η φόρτωση σε μεταφορικά μέσα και η μεταφορά 

των υλικών από τον χώρο προσωρινής φύλαξης της ΚΑΘ ΑΕ στον χώρο που υποδεικνύεται από τον 

ανάδοχο, αποτελεί επίσης υποχρέωση του αναδόχου. Η πιστοποίηση των ποσοτήτων θα γίνεται έπειτα 

από ζύγιση τους στη γεφυροπλάστιγγα της ΚΑΘ Α.Ε. παρουσία μέλους ή μελών της επιτροπής του 

διαγωνισμού και θα εκδίδεται δελτίο αποστολής . 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  

Κατά την συμμετοχή στον διαγωνισμό ο κάθε συμμετέχων θα πρέπει να καταθέσει την ημερομηνία 

διεξαγωγής  : 

1. Αντίγραφο άδειας λειτουργίας της επιχείρησης, εν ισχύ την ημέρα του διαγωνισμού. 

2. Άδεια συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων, από Αρμόδια Αρχή. 

3. Πιστοποιητικό με το οποίο αποδεικνύεται η εγγραφή τους σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο 

σχετικό με την άσκηση της δραστηριότητας που απαιτείται για την εκτέλεση του φυσικού αντικειμένου 

της παρούσας, που θα βρίσκεται σε ισχύ κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  

4. Υπεύθυνη Δήλωση (του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986) του νόμιμου εκπροσώπου της υποψήφιας 

επιχείρησης, ηλεκτρονική ή θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής, που να αναγράφει ότι έλαβε 

γνώση όλων των όρων της παρούσας διακήρυξης καθώς και πλήρη γνώση του προς εκποίηση υλικού 

και αποδέχεται τους όρους αυτής πλήρως και ανεπιφύλακτα.  

5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 με την υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου υπό την εταιρική 

σφραγίδα της εταιρείας/επιχείρησης, ηλεκτρονική ή θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής, όπου θα 

δηλώνει υπεύθυνα:  

❖ ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης  

ότι δραστηριοποιείται νόμιμα στη συλλογή, μεταφορά και γενικά στη διαχείριση μη επικίνδυνων 

απορριμμάτων 

❖ ότι έχει δυνατότητα απορρόφησης της ποσότητας των προς εκποίηση αντικειμένων  

❖ ότι δεν τελεί σε πτώχευση, εκκαθάριση, διαδικασία συνδιαλλαγής, αναγκαστική διαχείριση  

❖ ότι δεν έχουν διαπράξει σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας  

❖ ότι δεν έχουν φανεί ασυνεπείς στην εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων προς κάθε 

δημόσια Αρχή  και  

❖ δεν έχουν αποκλειστεί από διαγωνισμούς του Δημοσίου και των ΟΤΑ vii. ότι δεν έχουν υποβάλει 

ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από την υπηρεσία  
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6. Εάν πρόκειται για εταιρεία, βεβαίωση εγγραφής στο ΓΕΜΗ, από το οποίο να προκύπτει ο νόμιμος 

εκπρόσωπος της, η διάρκειά της, καθώς και φωτοαντίγραφο της αστυνομικής του ταυτότητας. 

Προκειμένου για Ανώνυμες Εταιρείες επιπλέον καταστατικό και πρακτικό ορισμού Διοικητικού 

Συμβουλίου.  

7. Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό τροποποιήσεων από το ΓΕΜΗ 

και το ισχύων καταστατικό, καθώς και φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας.  

8. Εφόσον οι ενδιαφερόμενοι συμμετέχουν στον διαγωνισμό όχι με το νόμιμο εκπρόσωπο βάσει 

καταστατικού αλλά με τρίτους εκπροσώπους τους, υποβάλλουν μαζί με την προσφορά, νόμιμο 

παραστατικό εκπροσώπησης, βεβαιωμένου του γνήσιου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από 

αρμόδια Αρχή, όπου προβλέπεται από τη νομοθεσία. Για ανώνυμες εταιρίες, αυτός που θα καταθέσει 

την προσφορά, εκτός της αστυνομικής ταυτότητας του και του παραστατικού εκπροσώπησης μετά του 

γνησίου υπογραφής (στην περίπτωση εκπροσώπησης από τρίτο άτομο πλην του νόμιμου εκπροσώπου 

της εταιρείας), θα προσκομίσει πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, όπου θα εγκρίνεται 

η συμμετοχή αυτής στον συγκεκριμένο διαγωνισμό και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρίας 

για να παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτή. (Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης και οι 

ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο πρόσωπο).  

 

Όροι εκτέλεσης της σύμβασης 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, 

κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό 

δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και 

εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα ΙΙ . 

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο και τους υπεργολάβους του ελέγχεται και 

βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες 

αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους. 

 2. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

2.1 Τρόπος πληρωμής  

Η πληρωμή της ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΕ, θα διενεργηθεί πριν την παραλαβή των 

υλικών, με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό όψεως της εταιρίας.  

Η παραλαβή του εξοπλισμού  θα πρέπει να διενεργηθεί εντός 3 ημερών από την ενημέρωση του 

πλειοδότη , για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού .   

Οι παραδοθείσες ποσότητες, θα πρέπει υποχρεωτικά πριν μεταφερθούν από τους χώρους της 

ΚΑΘ Α.Ε. να ζυγισθούν .  

Η ποσότητα των υλικών  που θα παραλάβει ο ανάδοχος δεν θα επηρεάσει  την προσφορά που 

υπέβαλε ο ανάδοχος και θα  πιστοποιείται βάσει των ζυγολογίων, για στατιστικούς και μόνο 

λόγους,  που θα εκδίδονται από τις γεφυροπλάστιγγες που βρίσκονται στον χώρο της ΚΑΘ Α.Ε.  

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Ι 

ΜΕΡΟΣ Α - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

http://www.eaadhsy.gr/n4412/prosarthmaA_index.html#pararthma_A_X
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣ ΕΚΠΟΙΗΣΗ 

 

ΕΙΔΟΣ                                     ΤΕΜΑΧΙΑ   ΚΙΛΑ 

Βέργες αλουμινίου πασάζο                                             65                                                    325 

Κουφώματα αλουμινίου                                  500 

Στοράκι αλουμινίου                     50 

‘Άξονες ρολών( στόρια)                               6               300 

Διάφορα μέταλλα ( μοτέρ, ελατήρια, γλιστιέρες                                                                100 

Σαπουνοθήκες ΙΝΟΧ                     40 

Χαρτοθήκες λαμαρίνας                     10 

Μηχανισμοί πασάζο                                                            20           1.000 

Μία φιάλη πυρόσβεσης               1                 70 

Ένα στοιχείο ψυκτικό              1                 50 

Μεταλλικά ράφια ( ντέξιον)                                           448 

Μεταλλικές κολώνες( ντέξιον)                                     130 

Air condition (εξωτερικές μονάδες)                               7  

Air condition (εσωτερικές μονάδες)                              7  

 

και λοιπού εξοπλισμού που δεν προαναφέρθηκε πρέπει να αναφερθούν.  

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  

Ατυχήματα και Ζημιές Η ΚΑΘ Α.Ε. σε καμία περίπτωση δεν υπέχει οποιαδήποτε ευθύνη για  

αποζημιώσεις ατυχημάτων του προσωπικού του αναδόχου, ούτε ζημιών που προκλήθηκαν σε ξένη 

ιδιοκτησία από το προσωπικό του εργολάβου και των μεταφορικών μέσων που χρησιμοποιεί. 

Πρόληψη ατυχημάτων – Μέτρα υγιεινής  

Ο ανάδοχος, ανεξάρτητα από τις υποχρεώσεις και τις ευθύνες που απορρέουν από τις κείμενες 

διατάξεις, λαμβάνει μέτρα για την πρόληψη ατυχημάτων του προσωπικού που χρησιμοποιεί και προς 

κάθε τρίτο, ενώ μεριμνά για την παροχή πρώτων βοηθειών προς αυτούς. Ο ανάδοχος διατηρεί το 

απαιτούμενο φαρμακευτικό υλικό για την παροχή πρώτων βοηθειών.  

Ο ανάδοχος υποχρεούται :  

• Να τηρεί απαρεγκλίτως τις διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας, δηλαδή: καταβολή των νομίμων 

αποδοχών, οι οποίες σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να είναι κατώτερες των προβλεπομένων από την 

οικεία (κλαδική) Σ.Σ.Ε., τήρηση του νομίμου ωραρίου, ασφαλιστική κάλυψη, όροι υγιεινής και ασφάλειας 

των εργαζομένων κλπ. Επισημαίνεται ότι σε  περίπτωση  που διαπιστωθεί παράβαση του ανωτέρου 

όρου, θα καταγγέλλεται  εκ μέρους της Κ.Α.Θ.  Α.Ε.  η σύμβαση με την δεύτερη των συμβαλλομένων 

εταιρεία, η οποία θα κηρύσσεται έκπτωτη.  

• Να παίρνει όλα τα μέτρα που πρέπει για την ασφάλεια του προσωπικού που απασχολεί για τις εργασίες 

του στους χώρους της Κ.Α.Θ. Α.Ε.. για την πρόληψη δυστυχημάτων ή ζημιών, σε οποιαδήποτε πρόσωπα 

ή πράγματα. 
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• Να έχει ασφαλίσει, με δικές του δαπάνες, σε ασφαλιστική εταιρεία τα αυτοκίνητα και τα μεταφορικά 

μέσα εν γένει που θα χρησιμοποιεί για την εκτέλεση της ανατεθείσης σε αυτόν υπηρεσίας, σύμφωνα με 

τις ισχύουσες διατάξεις για σωματικές βλάβες, υλικές ζημίες με δαπάνες της. Όλες οι ανωτέρω 

ασφαλίσεις πρέπει να βρίσκονται σε ισχύ καθ’ όλο το χρονικό διάστημα διάρκειας της σύμβασης, ακόμη 

και μετά από παράταση ή ανανέωσή της. Διευκρινίζεται δε, και όπως  συμφωνούν ρητά και 

ανεπιφύλακτα οι συμβαλλόμενες, ότι η δεύτερη συμβαλλόμενη-ανάδοχος σε ουδεμία περίπτωση, ούτε 

σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή ατυχήματος, δικαιούται να διεκδικήσει από την Κ.Α.Θ. Α.Ε. αποζημίωση 

για τυχόν ζημία ή ολική απώλεια μηχανήματος. για σωματικές βλάβες και ζημίες έναντι τρίτων.  

• Στην τήρηση των κείμενων νόμων – διατάξεων  και τα δυνάμει αυτών διατάγματα καθώς και τις 

συναφείς εν γένει αστυνομικές και άλλες διοικητικές διατάξεις σχετικές με το αντικείμενο του έργου, 

ευθύνεται δε προσωπικά για κάθε παράβαση τους. Επιπροσθέτως θα τηρεί όλες τις απαιτήσεις της 

κείμενης νομοθεσίας που αφορούν σε ζητήματα Ασφάλειας & Υγείας των εργαζομένων. 

• Να διαθέτει το απαραίτητο προσωπικό που απαιτείται για την έγκαιρη και κατά τρόπο τέλειο εκτέλεση 

της υπηρεσίας. 

• Στην ανάληψη  κάθε ευθύνης και καθίσταται μόνος και αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιεσδήποτε 

φθορές ή ζημιές που προξένησε ο ίδιος ή το προσωπικό του κατά την εκτέλεση του έργου, καθώς 

επίσης σε πρόσωπα, πράγματα της Κ.Α.Θ. Α.Ε.  και ομόρων ιδιοκτησιών, ανεξαρτήτως αιτίας, που θα 

προέλθουν από δικές του ενέργειες ή παραλείψεις οφειλόμενες σε δόλο ή αμέλεια, κατά την εκτέλεση 

των εργασιών απομάκρυνσης ή και εξ αφορμής αυτών.  

 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ότι : 

• Η ΚΑΘ Α.Ε. δεν ευθύνεται έναντι του αναδόχου για οποιανδήποτε διεκδίκηση των εκποιούμενων 

πραγμάτων ή για την εν γένει κατάστασή τους, τα οποία δηλώνει αυτός ρητώς ότι, έχει ελέγξει 

προηγουμένως.  

• Η ΚΑΘ Α.Ε δεν φέρει καμία ευθύνη για ενδεχόμενες ζημιές που επέλθουν στα είδη κατά την ανωτέρω 

διαδικασία. Οι ανωτέρω εργασίες πρέπει να είναι προσεκτικές έτσι ώστε να μην προκληθούν βλάβες σε 

άλλα αντικείμενα και εγκαταστάσεις της ΚΑΘ Α.Ε. 

• Η ΚΑΘ Α.Ε.  δεν έχει καμία ευθύνη για πραγματικά ελαττώματα ή έλλειψη ιδιοτήτων των εκποιούμενων 

πραγμάτων. Με τη συμμετοχή στον διαγωνισμό τεκμαίρεται ότι ο προσφέρων έχει αποκτήσει ιδία 

αντίληψη του είδους των εκποιούμενων και της κατάστασης στην οποία αυτά ευρίσκονται και ότι αυτά 

είναι της τελείας αρεσκείας του και κατάλληλα για ανακύκλωση.  

• Αρμόδια όργανα της ΚΑΘ Α.Ε. θα επιδεικνύουν στους ενδιαφερομένους να συμμετάσχουν στον 

πλειοδοτικό διαγωνισμό τον εξοπλισμό που θα δοθεί  

 

ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ – ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ  

Ως εμπιστευτικές πληροφορίες νοούνται οι πληροφορίες σχετικά με την ΚΑΘ Α.Ε. καθώς επίσης και 

κάθε άλλη πληροφορία που αφορά προσωπικά δεδομένα φυσικών προσώπων (με την έννοια του 

κανονισμού ΕΕ 679/2016) την οποία λαμβάνει ο  πάροχος  επ’ ευκαιρία ή και εξαιτίας της λειτουργίας 

της παρούσας σύμβασης. 
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Ενδεικτικώς, προσωπικά δεδομένα των οποίων είναι ενδεχόμενο να λάβει γνώση η ανάδοχος  στα 

πλαίσια και επ’ ευκαιρίας της λειτουργίας της παρούσης συμβάσεως είναι α) στοιχεία εργαζομένων στην 

ΚΑΘ Α.Ε.   β) στοιχεία πελατών και καθ’ οιονδήποτε τρόπο συναλλασσομένων με την ΚΑΘ Α.Ε. και των 

εργαζομένων και συναλλασσομένων με αυτούς γ) στοιχεία προμηθευτών-συνεργατών της ΚΑΘ Α.Ε. και 

των εργαζομένων και συναλλασσομένων με αυτούς  δ) στοιχεία οχημάτων που ενδεχομένως 

ταυτοποιούν  φυσικό πρόσωπο καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που μπορεί να αποτελέσει προσωπικό 

δεδομένο με την έννοια του κανονισμού ΕΕ 679/2016 έστω και εάν δεν αναφέρεται στο παρόν. 

 Όλες οι ανωτέρω πληροφορίες  πρέπει να χρησιμοποιηθούν με εχεμύθεια από την ανάδοχο-

προμηθεύτρια, τόσο κατά τη διάρκεια ισχύος της παρούσης, όσο και μετά τη λήξη αυτής. Βάσει των 

προαναφερόμενων , η ανάδοχος  συμφωνεί να μην αποκαλύπτει σε τρίτα πρόσωπα οποιαδήποτε 

εμπιστευτική πληροφορία που έλαβε γνώση λόγω της απασχόλησής της στην Εταιρεία , εκτός εάν έχει 

προηγηθεί έγγραφη συγκατάθεση της ΚΑΘ Α.Ε. στην οποία η ανάδοχος να αναφέρει ρητώς τα πλήρη 

στοιχεία του τρίτου προσώπου (νομικού ή φυσικού) στο οποίο θα διαβιβαστούν οι εμπιστευτικές 

πληροφορίες καθώς και το είδος των διαβιβαζόμενων πληροφοριών. 

Η ανάδοχος-προμηθεύτρια αναλαμβάνει επίσης την υποχρέωση να παραδώσει  στην Εταιρεία με τη  

λήξη της σύμβασης όλα τα στοιχεία, πράγματα ή αντικείμενα  που έχει στην κατοχή της και αφορούν 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, λόγω της παροχής των υπηρεσιών του σε αυτήν  έστω και αν αυτά 

εκπονήθηκαν από αυτήν.  

Οι εμπιστευτικές πληροφορίες: 

1. θεωρούνται, στα πλαίσια της παρούσας Σύμβασης, εμπιστευτικές και  η υποχρέωση 

εχεμύθειας των συμβαλλομένων μερών ισχύει και μετά τη λήξη ή την για οποιονδήποτε λόγο λύση της 

παρούσας σύμβασης. 

2. Να χρησιμοποιηθούν μόνο για λόγους που απορρέουν από το παρόν συμφωνητικό. 

Οι περιορισμοί που προαναφέρθηκαν δεν έχουν ισχύ στην περίπτωση που κάποια από τις πληροφορίες 

χρειασθεί να δημοσιευθεί ή αποτελέσει έγγραφο δημοσίου ενδιαφέροντος. 

ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.   

Η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε  αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρεί αυστηρά τον εμπιστευτικό 

χαρακτήρα των όρων της παρούσης, των πληροφοριών που αφορούν ή σχετίζονται καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο με προσωπικά και εταιρικά δεδομένα  (επιχειρηματική οργάνωση, επενδύσεις, οικονομική 

κατάσταση, πελατολόγιο, προμηθευτές, εμπορική δραστηριότητα , προσωπικά δεδομένα διοικητικών 

μελών κ.α. ) καθώς και όλων γενικότερα των πληροφοριών που της έχουν γνωστοποιηθεί από την 

αντισυμβαλλόμενη στο πλαίσιο της παρούσης . Η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε. έχει υιοθετήσει 

τεχνικά και οργανωτικά μέτρα  ώστε η επεξεργασία δεδομένων στην οποία προβαίνει, να πληροί τις 

απαιτήσεις του κανονισμού περί προστασίας προσωπικών δεδομένων ΕΕ 679/2016. 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ  

Οι επί της διεξαγωγής του διαγωνισμού ενστάσεις κατατίθενται στην Επιτροπή Διενέργειας της 

δημοπρασίας μέχρι την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού και μόνο 

από εκείνους που συμμετείχαν στο διαγωνισμό ή αποκλείστηκαν από αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της 

διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρμόδια για τη 
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διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία. Οι ενστάσεις πρωτοκολλώνται και διαβιβάζονται αυθημερόν στη 

διενεργήσασα το διαγωνισμό Επιτροπή.  

 

Άρθρο 8 Πληροφόρηση των ενδιαφερομένων  

Πληροφορίες για την δημοπρασία παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τα γραφεία της 

ΚΑΘ ΑΕ στην Νέα Μενεμένη Θεσσαλονίκης ΤΚ:54628 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τεύχη για την δημοπρασία από την επιτροπή διενέργειας  

και την ιστοσελίδα της ΚΑΘ ΑΕ  https://www.kath.gr/el . 

 

Η παρούσα Διακήρυξη θα αναρτηθεί στα γραφεία της ΚΑΘ Α.Ε. και στην ιστοσελίδα αυτής : 

www.kath.gr 

                                                        

                                            Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘ Α.Ε.  

 

 

 

                                                                ΜΠΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

 

 

 

                                                                                                                                       

https://www.kath.gr/el
http://www.kath.gr/
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